



以善解人意之心 做用户所想之事

中华品牌销售满意度指数空前提升

信阳消息(记者 王红霞) 6月30日,全球最权威的专业消费者调研机构J.D.Power正式发布2016年中国销售满意度指数(SSI)研究结果,该研究结果直接取决于消费者的反馈,排名完全反映消费者的消费体验。根据调校及数据分析研究,中华品牌在中国销售满意度指数排行榜上表现出色,从众多调研车型中脱颖而出,成为唯一跻身前十的自主品牌乘用车,并跨进主流汽车市场销售满意度平均值之上!

作为中华品牌继捷后重返巅峰的重磅力作,中华V3辉煌业绩的取得不仅得益于

其强大的产品力,更因其前所未有的创新营销。通过牵手中国女排、启动校园品牌活动“中华V3正青春”,以及中华V3弯道王纵横之旅等一系列创新营销实践,在社会上引起了广泛关注及巨大反响,中华品牌形象、口碑均得到空前提升。

信阳怡成中华旗舰店的市场部王宝经理介绍说,中华随着中华V3等明星车型的火爆销售,车主对于服务的需求也已经上升到一个新的层面,他们将以善解人意之心,做用户所想之事,将“以人为本”的被动式维修保养,

升级为“以人为本”的主动式贴心关怀。

为了匹配日益更新的品牌形象,中华品牌针对目标市场进行了大量调查分析,打破常态,创新思路,加速从产品经营向品牌经营转型,并积极研究策略,加大空白区域的开网力度,全面推进销售渠道从单一分销模式向分销与直销相结合的多重模式转型升级。同时,通过产品直销,推动产品价格、销售网络、市场推广、售后服务的全面下沉与转型,促进销售与营销工作进一步贴近市场、适应市场、服务市场。

Jeep 自由侠信阳上市会圆满落幕



信阳消息(记者 王红霞) 7月10日,Jeep旗下首款小型SUV自由侠信阳威佳Jeep4S店正式上市。入门级SUV市场第一次拥有了“沃德全球十佳内饰”殊荣的车型。在设计同质化越严重的当下,越能体会全新Jeep自由侠的“酷”不是简单的外在流露,这种气质更受年轻一族新车主的普遍关注。

值得一提的是,全新Jeep自由侠还提供更智能化的专业级互联科技——Uconnect live智能人机系统,它可以像使用手机一样实现车辆信息交互系统的操作,支持“声控、触屏、方向盘实体按键和蓝牙技术”四

大交互方式。通过同级最大尺寸的双液晶屏显示系统,实时反映各种车辆、道路、兴趣点信息,让你安心驾驶,无需分心。人机交互界面简约时尚,操作便捷,让汽车从一个交通工具变为智能车载终端,极大地提升了车粉的用车体验。

Jeep自由侠全系标配堪称专业级的动态底盘,四轮独立悬架配合FSD可变阻尼减震器,再加上增强驾控稳定性的横向稳定杆以及前后副车架来强化车身刚性,将操控与舒适很好地结合在了一起。

上市会当天,爱车一族人潮如涌,订车客户更是络绎不

绝,劲爆的载歌载舞和魔兽真人秀交替进行,抽奖钜惠活动如火如荼,让客户实实在在感受到了实惠。

值得每个Jeep粉丝期待的实力与情怀兼具的2.0L 75周年致敬版现在已可以接受预定,它在外观和内饰上增加了多处代表Jeep 75周年专业传承的独有标识,底盘则配备了全方位金属防护罩。该版本新增多项越级配置:后视镜电动折叠、雨量感应式雨刷、车辆远程启动、内后视镜自动防眩目以及后刹车灯紧急制动频闪等,在同级车型中难觅敌手。

全新逍客这么好 你还等什么

信阳消息(袁祖超) 动力足又省油!操控稳过弯准!炫酷又是干货!

新一代全新逍客搭载同级最大变速范围CVT,具备反应灵敏的加速感,无缝式的换挡,不仅能让你获得更好的驾驶乐趣,同时还具备卓越的燃

油经济性。

搭配2.0L MR20缸内直喷发动机及1.2T HRA2涡轮增压四缸发动机,提供最优动力组合。

颠簸路面,四轮全独立悬挂体现出优越的舒适性及稳定性。弯道,全独立悬挂展现其操

控的卓越性能,入弯循迹更加准确,有效减少车身侧倾。

传说中的“马步要稳,过弯要准”正是全新逍客为消费者带来的最理想的驾驶体验。

东风日产信阳威通4S店有现车供你选择,楼兰、奇骏、新轩逸、新蓝鸟和全新TIIDA。

关注晚报车市 共建文明信阳



提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友

电话:13939742725 15637607539
邮箱:386387707@qq.com

感恩有你

信阳骏海两周年店庆特惠季盛大开启

信阳消息(记者 王红霞) 广汽传祺信阳骏海2周年店庆将于7月16日在信阳骏海4S店举行。为答谢广大市民长期以来对广汽传祺信阳骏海4S店的支持与厚爱,于信阳骏海4S店开业2周年之际,该店特于7月16日在展厅内举行主题为“感恩有你”2周年店庆活动,诚邀广大市民和传祺车主参与。届时,活动期间全系车型均给出超低的优惠,活动现场惊喜不断,欢迎感兴趣的爱车朋友莅临赏鉴。

信阳骏海在进驻信阳短短两年内客户就超过了万名,广汽传祺信阳骏海4S店取得了丰硕的成果,作为承载广汽集团自主创新战略的传祺汽车,虽然是自主品牌界的“新生”,但后

劲十足。短短2年时间,传祺汽车凭借时尚外形、卓越性能和优良品质受到了广大消费者的青睐和认可,销量位居汽车行业前列。

该店的董事长余自锋告诉记者说,本次周年店庆活动期间,信阳骏海4S店将推出广汽传祺全系车型超值钜惠政策。同时,信阳骏海店在微信公众号特别推出摄影比赛周年庆预热活动,参与比赛的获奖者均可获得价值不等的奖品,尤其重要的是参与者还可赢得传祺指定车型一年的免费使用权,奖品均在2周年店庆当天兑换。此外,凡在2周年店庆活动当天进店的客户均可享受购车优惠、配件优惠、保养优惠等多重优惠活动。同时,购车抽品牌家电等活动也将同步进行。